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a kárpátaljai magyarok megsegítésére beérkezett adományok továbbítására

Tisztelt Közgyűlés!

A Közgyűlés  a 2015. áprilisi ülésén döntött arról, hogy a kárpátaljai magyarok megsegítése céljából 
adománygyűjtést szervez.

Az önkormányzat  honlapján,  a  Nógrád Megyei Hírlapban és  a Tarjáni  Városlakóban meghirdetett 
gyűjtés 2015. június 10. napjáig tartott. 

Az önkormányzat által külön erre a célra létrehozott alszámlán az előterjesztés készítésének napjáig 
147.500  Ft  pénzadomány gyűlt  össze.  Emellett  természetbeni  adományként  mintegy 56  kg tartós 
élelmiszer, ezen belül (liszt, cukor, rizs,  száraztészta, só, étolaj és konzerv) érkezett a polgármesteri 
hivatal erre kijelölt irodájára.

Az áprilisi határozat mellékletét képező felhívásban az önkormányzat 3 szervezetet jelölt meg, azzal, 
hogy részükre,  mint  a leghitelesebb elosztóhelyek részére továbbítja  a beérkezett  adományokat.  A 
polgármesteri hivatal munkatársai keresték a kapcsolatot ezekkel a szervezetekkel, kiderült azonban, 
hogy valamennyi külföldön bejegyzett szervezet, a részükre történő továbbítás körülményes lenne.

A Nógrád Megye Önkormányzatával történt egyeztetést követően jelen előterjesztésben arra teszek 
javaslatot,  hogy a  pénzbeli  felajánlások  címzettekhez  történő  eljuttatása  érdekében  a  Kárpátaljai 
Ferences  Misszió  Alapítvány  (1183  Budapest,  Tű  u.  2.)  közreműködését  vegyük  igénybe,  akik 
rendszeresen folytatnak ilyen típusú adománygyűjtő és -továbbító tevékenységet, 1991 óta támogatják 
a  nagyszőlősi  központtal  1989  óta  működő  ferences  misszió  munkáját.  Az  alapítvány az  elmúlt 
években  évi  kb.  1000-1300  adakozó  jóvoltából  mintegy 30  millió  forintot  tudott  éves  szinten  a 
kárpátaljai misszió megsegítésére továbbítani.

Az  Alapítvány elnöke  támogatta  megkeresésünket.  Az  önkormányzathoz  beérkezett  pénzadomány 
továbbítására pénzátadásról szóló megállapodás keretében kerül sor. A megállapodásban rögzítik a 
felek  a  támogatandó  célt,  így  az  átadott  összeget  az  Alapítvány  csak  a  kárpátaljai  magyarok 
megsegítésére használhatja fel, valamint az Alapítvány az adomány Kárpátaljára történő továbbítását 
követően haladéktalanul,  de legkésőbb 2015.  július  31.  napjáig  beszámol  az  önkormányzat  felé  a 
részére továbbított  adomány felhasználásának megtörténtéről.  A beszámoló alapján a közvélemény 
tájékoztatása is megtörténik az adományok célba éréséről.

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.
Tel.: (32) 312-250, Fax: (32) 422-386, 

E-mail: polgarmester@salgotarjan.hu

mailto:polgarmester@salgotarjan.hu


A  természetben  beérkezett  adományok  mennyisége  szempontjából  is  célszerű  a  más 
adománygyűjtővel  való  együttműködés,  mivel  nemzetközi  adomány továbbításához  információink 
szerint min. 3-4 mázsányi áru útnak indítása szükséges.  Ugyancsak Nógrád Megye Önkormányzatával 
egyeztetve az az előzetes  szóbeli  megegyezés született,  hogy a megyei  önkormányzat  befogadja a 
városi önkormányzat által  összegyűjtött természetbeni adományokat, és a Nógrád megyéből érkező 
többi adománnyal együtt  továbbítja  az illetékes elosztó szervezetekhez.  A természetben beérkezett 
mintegy  56  kg  adomány  átadás-átvételi  jegyzőkönyvvel,  a  felhasználásra  vonatkozó  elszámolási 
kötelezettség kikötése mellett kerül majd továbbításra.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1.  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  kárpátaljai  magyarok  megsegítése  céljából 
meghirdetett  adománygyűjtésre  az  önkormányzat  elkülönített  alszámlájára  beérkezett  pénzbeli 
felajánlásokat  az  1.  melléklet  szerinti  megállapodással  átadja  a  Kárpátaljai  Ferences  Misszió 
Alapítvány részére. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Dóra Ottó polgármester

2. A Közgyűlés felkéri  a polgármestert,  hogy  a Kárpátaljai  Ferences Misszió Alapítvány adomány 
felhasználásáról  készült  beszámolója  alapján  az  adománygyűjtés  eredményéről  tájékoztassa  a 
lakosságot.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Dóra Ottó polgármester

3.  A  Közgyűlés  a  természetben  érkezett  adományoknak  a  Nógrád  Megye  Önkormányzata,  mint 
adománygyűjtő  részére,  a  felhasználásra  vonatkozó  elszámolási  kötelezettséget  tartalmazó  átadás-
átvételi jegyzőkönyvvel  történő átadását jóváhagyja, felhatalmazza a polgármestert az átadás-átvétel 
lebonyolítására.

Határidő: 2015. július 31.
Felelős: Dóra Ottó polgármester

Salgótarján, 2015. június 16.

Dóra Ottó
polgármester
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1. melléklet
MEGÁLLAPODÁS

PÉNZESZKÖZ ÁTADÁSÁRÓL
(tervezet)

amely létrejött  egyrészről  Salgótarján Megyei  Jogú Város Önkormányzata  (székhely:  3100 Salgótarján, 
Múzeum  tér  1.,  adószám:  15735289-2-12,  képviseli:  Dóra  Ottó  polgármester),  a  továbbiakban: 
Önkormányzat,

másrészről a Kárpátaljai Ferences Misszió Alapítvány (székhely:  1183 Budapest, Tű u. 2., nyilvántartási 
szám:  01-03-02396,  bejegyző  határozat  száma:  11.Pk.67516/1991/26.,  adószám:  19676157-1-43,  képviseli: 
Kacsó András elnök), a továbbiakban: Alapítvány,

a továbbiakban együtt: Felek

között alulírott helyen és időben, az alábbi feltételekkel:

Előzmények:
Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2015. áprilisi ülésén döntött arról, hogy a kárpátaljai magyarok 
megsegítése céljából adománygyűjtést szervez. Az Önkormányzat által külön erre a célra létrehozott alszámlán  
a  megállapodás  megkötésének  napjáig  147.500  Ft  pénzadomány  gyűlt  össze.  A  Felek  előzetes  szóbeli  
megállapodása alapján az Önkormányzat a beérkezett adományokat az Alapítvány közreműködésével kívánja  
eljuttatni a támogatni kívánt kárpátaljai magyarokhoz.

1.) A  Felek  megállapodnak,  hogy  az  Önkormányzat  kárpátaljai  magyarok  megsegítése  céljából  a  K&H 
Banknál  nyitott  10402142-49565051-57501685  számú  alszámlájára  beérkezett  147.500  Ft,  azaz 
Száznegyvenhétezerötszáz forint  pénzbeli  támogatást  az Alapítvány ERSTE Bank Hungary Zrt-nél  vezetett 
11991102 - 02119070 - 00000000 számú számlájára jelen megállapodás aláírását követő 15 napon belül egy 
összegben átutalja.

2.) Az  Alapítvány vállalja,  hogy közvetítő  szervezetként  a  jelen  megállapodás  alapján  beérkező  összeget 
eljuttatja az adománygyűjtés célja szerinti célcsoporthoz, a kárpátaljai magyarokhoz.

3.) Az Alapítvány tudomásul veszi, hogy a beérkezett összeget más célra nem fordíthatja,  továbbá annak a  
támogatottak részére történő eljuttatásáról egy rövid, a közvélemény tájékoztatására is alkalmas beszámolóban  
tájékoztatja  az  Önkormányzatot,  az  adomány  2.)  pont  szerinti  továbbítását  követően  haladéktalanul,  de  
legkésőbb 2015. július 31. napjáig.

4.) Az Önkormányzat vállalja,  hogy az Alapítvány 3.) pont szerinti  beszámolóját  a honlapján, és a Tarjáni  
Városlakóban közzéteszi,  az Alapítvány adománygyűjtésben való közreműködését  és tevékenységét  a város 
lakossága felé ilyen módon is népszerűsítve.

5.) A Felek jelen megállapodást elolvasták, értelmezték, és mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag 
írták alá.

Salgótarján, 2015. június …

…........................................................ …...........................................................
Salgótarján Megyei Jogú Város  Kárpátaljai Ferences Misszió

Önkormányzata Alapítvány
Dóra Ottó Kacsó András

polgármester elnök
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